

加强党史学习教育 讲好郑东红色故事

今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年,是“两个一百年”历史目标的交汇点。在这重要的时间节点,为庆祝中国共产党成立100周年,弘扬郑东新区精神,讲好郑东新区红色故事,加强党史学习教育,凝心聚力为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,《郑州晚报·郑东时报》特开设《奋斗百年路 启航新征程》栏目。

祭城路街道党工委 守初心使命 迎建党百年



本报讯 为积极响应党中央号召,落实省委、市委、郑东新区党工委党史学习教育工作部署,近日,郑东新区祭城路街道办事处高度重视、积极谋划,坚持把党史学习教育作为一项重大的政治任务,紧扣目标要求,紧盯学习重点,制订实施方案,健全工作机制,高质量推进党史学习教育工作,喜迎建党100周年。

提高站位、加强引领,高质量开展党史学习教育

思想重视,行动靠前。3月22日,街道党工委组织召开动员部署大会,深刻阐明开展党史学习教育的重大意义,并结合当前各项重点工作,围绕如何做好党史学习教育,迎接建党100周年进行了详细安排部署,做到先学一步、学深一层。

以上率下,全面铺开。街道班子成员纷纷上阵,各社区“两委”成员上阵,通过动员部署会议、书记讲党课、专题党课等多种形式,结合社区实际,制定落实具体举措,把学习要求贯彻好、落实好、宣传好,实现统一思想、指导实践、推动工作的学习目标。截至目前,各社区已召开动员部署会议22场次,开展各类党史学习40余次。

全面推进、学深做实,再掀学党史、知党情新热潮

突出重点,以学笃行。3月24日至26日,举办社区党组织成员暨“两新”党组织书记培训班,邀请省委党校、郑东新区人劳局的专家和教授为大家讲解新形势下提升基层领导干部治理能力、组织工作基本制度和年度重点工作、中国共产党的百年奋斗历程及伟大经验等内容,帮助社区新一届“两委”干部全面掌握社区工作的策略方法,切实提高依法办事、服务群众的

综合能力。

整体发力,亮点纷呈。各社区立足“学党史、知党情”,结合实际开展各具特色的迎接建党100周年主题活动。截至目前,共开展各类活动30余次,其中不乏如办事处“迎建党百年”趣味运动会、正弘山社区“庆建党100周年 送文艺进社区”、正光街社区“知党史 感党恩 征文大赛”、黄河南路社区“云端郑东建党百年知识问答”等群众参与积极、反响良好、教育意义深刻的出彩活动。

结合实际、扎实工作,以优异成绩迎建党100周年

坚持以党建为统揽,以人民为中心,持续优化区域化党委建设,坚持将包括省政府在内的45家辖区公共单位纳入区域化党委,建立45项资源清单、41项需求清单、17项项目清单,整合有效资源,实现服务供需的无缝对接,凝聚各方力量,汇聚党建引领基层治理的强大合力。

统筹推进各项工作,突出工作重点,聚焦经济发展、爱国卫生、大气污染防治、“双改”等各项重点工作,紧盯目标任务,补短板、求突破,全力促进辖区经济发展更繁荣、人居环境更优美、社会环境更协调,确保圆满完成各项目标任务,切实提升辖区群众的获得感、幸福感。

胸怀千秋伟业,恰是百年风华。祭城路街道党工委将在郑东新区党工委、管委会的坚强领导下,找准新目标,以更加坚定的决心、更加饱满的热情,鼓足干劲,担当作为,不断开创祭城高质量发展的新局面,为实现“东强”战略接续奋斗,以优异成绩向党的百年华诞献礼。

记者 王阳
通讯员 张佳莉 文/图

龙湖党工委 百年辉煌 百年荣光



本报讯 为充分发扬红色传统,传承红色基因,近日,龙湖党工委组织开展“进社区、讲党史”系列活动之走进花庄社区,为中国共产党建党100周年献礼。

活动期间,特邀省委党校专家结合建党百年党史,重点讲述了“闪闪红星”这一红军历程的艰辛,不但形象地讲述了红军从筚路蓝缕、攻坚克难到赢得全面胜利的光辉时刻,也生动地体现了军民、干群、党群间的鱼水之情、互助之道。同时,运用具体详实的史料及深入的分析,全面回顾了党的光荣历程,系统阐释了人民至上这一维持党百年辉煌的“基因密码”,解读了伟大的革命先驱在灾难深重的旧中国抛头颅、洒热血,为建立新中国所做出的英雄壮举,并以当前中美谈判为例,从语言表达、谈判态度、应对措施等

方面进行详细解读,运用了大量资料文献及数据,充分展示了在党的领导下我国当前的积极发展态势,延续了党“星星之火可以燎原”的顽强拼搏精神。不仅如此,现场观众还积极参与互动对话,表现出对中美谈判的深刻认识,展现了群众强烈的爱国热情、担当精神及对国家实力的信心与自豪。

此次活动号召广大党员干部要坚定理想信念,忠诚履职尽责,进一步提升党性修养,锤炼服务奉献品格,积极从党史、新中国史等“红色基因”中汲取前行的力量,鼓起迈进新时代的精气神,跑出跨越赶超的加速度,以自身为榜样带动弘扬社会主义主旋律,传播社会正能量,凝聚全面建设社会主义现代化国家新征程的强大合力。

记者 王阳
通讯员 吕世祯 常冉冉 文/图

东龙市政党支部 党员群党史学习热情高涨

本报讯 为认真贯彻落实郑东新区党工委、东龙集团党委关于开展党史学习教育的工作部署,河南东龙市政工程有限公司党支部掀起一场党史学习热潮。

“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”。大家从书中汲取了历史进程中积淀而成的精神力量,无形中继承了中国革命、建设、改革的优良传统,运用和坚持唯物史观和方法论,共同在学习历史中坚定信仰、把握规律,高质量完成各项工作任务,以优异成绩庆祝建党100周年。

大家纷纷谈学习心得。河南东龙市政工程有限公司党支部书记王勇:“党史学习教育是加强政治理论学习、坚定理想信念、提

升党性修养的有效途径,今后要不断增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,把党史学习教育中激发出来的高昂热情转化为推进工作高质量发展的强大动力,以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风,在东区城市建设征程中彰显责任担当,以优异的成绩为建党100周年献礼。”

党员徐新永:“共产党员必须对共产主义事业无限忠诚,乐于吃苦在前冲锋在前,乐于承担艰巨任务,乐于在工作中开拓奋进。”

党员魏振宇:“作为一名入党积极分子,有责任把机遇和挑战扛上双肩,努力完成新世纪党赋予我们建设工作者的神圣使命。”

记者 王阳
通讯员 张乃文